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NEJTĚŽŠÍ KROK JEŠTĚ PŘED ODJEZDEM
Plány cyklovýletu do bašty posledního evropského diktátora začaly
být reálné až poté, když nám udělili měsíc před odjezdem pat-
náctidenní turistická víza. Jejich získání bylo dost problematické.
Nejdříve jsme museli uvést spousty údajů týkajících se účelu cesty,
plánované trasy, ubytování, pojištění, jmen rodičů a sourozenců,
trvalého bydliště, všech možných kontaktů pevných i mobilních li-
nek, datum přesného vstupu i výstupu z Běloruska. "Stojí vám to
vážně za to?" ptá se mě má drahá polovička, když zjišťuje, kolik
papírů musíme pro vízum vyplnit. "Víš, to je na tom právě vzrušu-
jící. Jestli tu jejich byrokracii porazíme a "bumážku" dostaneme
nebo dopadneme  špatně jako my dva před lety s ruským vízem,"
vysvětluji jí plný adrenalinu. Každopádně nejtěžší částí se stává
hodinový "pohovor" na ambasádě v Praze. "Já se zapotil jako pra-
se," líčí mi zážitky z výslechu David, který za nás oba tohle mar-
týrium absolvoval. „Naštěstí jsem nepodcenil přípravu. Přišlo mi to
jako při zkoušení na hodině ruštiny. Ale obstál jsem!"
ukončuje parťák s velkou úlevou. V papírech jsme byli nuceni 
uvést i pár nepravdivých údajů, abychom byli hodni návštěvy. Pár
důležitých razítek ohledně nutného pozvání nám pomohla ještě
doladit jedna česká cestovka. Ale po tomto  byrokratickém  mara-
tónu můžeme vítězoslavné prohlásit: "Víza máme - dobrodružství
může začít!"

ABSURDNÍ ZPŮSOB JAK PŘEKONÁVAT HRANICE
Nočním vlakem opouštíme republiku směr Polsko a vystupujeme
v hraničním městě Terespol. Na kolech pak směřujeme k nedale-
kému přechodu. U závory nás zastavuje pohraničář. Rusky zavelí:
"Na velikách  čérez  granícu něvazmóžno!" "A proč jako?" ptáme
se nechápavě. On jen krčí rameny. Chvíli si s ním povídáme.
Zjišťujeme detaily o tomto pro nás zatím nezvyklém nařízení.
Dovídáme se, že se jedná o jeden z mnoha absurdních bělorus-
kých příkazů. Poláci ho musí respektovat. Kdyby nás tady pustil,
tak na druhé straně celnice budeme nekompromisně vráceni zpět.
Stejné je to ale i s chodci. "Aha, proto tu spousta pěšáků prosí ři-
diče v prázdných autech o převoz," říkáme již chápavě. Jedná se
oběžnou praxi. Nás však s koly do auta nikdo nechce. A tak nám
zbývá jediná možnost, vrátit se zpět na nádraží a přejet pět kilo-
metrů dlouhý hraniční úsek vlakem. 
"Dívej se vlevo, tam jsou v budkách vojáci i se samopaly!" vyhrk-
nu rychle ze sebe. Za chvíli přichází průvodčí a všem rozdává pa-
píry s nápisem "Děklarácija". Snažíme se ho vyplnit. Do spousty
kolonek nevíme co napsat. Podobně jako při vypisování vízových
formulářů, tak i tyto obsahují mnoho "důležitých" údajů. Chtějí
znát kolik vezeme deviz, jaké cenné kovy a zbraně máme u sebe.
Dokonce je tu kolonka, kolik potravin v kusech a za jakou hod-
notu převážíme.  "Proboha, kam to jedeme!?" zakleju. Půlku do-

BĚLORUSKO, ZEMĚ KAM SE JEŠTĚ NEJEZDÍ

Téměř každý, komu jsme řekli, že se chystáme do Běloruska, nevěřícně kroutil hlavou a ptal se,
jestli jsme normální. Vždyť je tam nebezpečno, příšerná byrokracie, vězní nevinné lidi a hlavně
nic zajímavého k vidění. My však s Davidem víme, že Bělorusko má pár skvostů, které stojí za to
vidět.

pokračování na straně 30

9.9. so 15:00 
MMaaggoorr

11.9. po 19:30 
SSeenn  nnooccii  ssvvaattoojjáánnsskkéé

12.9. út 19:30 
EEvvaa  ttrrooppíí  hhlloouuppoossttii

13.9. st 19:30 
MMaaggoorr

14.9. ãt 19:30 
JJeeppttii‰‰kkyy

16.9. so 15:00 
SSeenn  nnooccii  ssvvaattoojjáánnsskkéé

18.9. po 19:30 
EEvvaa  ttrrooppíí  hhlloouuppoossttii

20.9. st 10:30 
MMeezzii  nneebbeemm  aa  zzeemmíí

Zmûna programu vyhrazena!
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Eva tropí hlouposti

Magor
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